

IMUDON® NEO

výživový doplnok so sladidlami

Tablety rozpustné v ústach.

Zloženie:

1 tableta obsahuje 45 mg účinnej bakteriálnej substancie a 6 mg vitamínu C:

<i>Streptococcus pyogenes skupiny A lysatum cryodessicatum</i>	7,0 mg*
Vitamín C	6 mg**
<i>Propionibacterium acnes lysatum cryodessicatum</i>	5,0 mg*
<i>Candida albicans lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Lactobacillus acidophilus lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Lactobacillus helveticus lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Lactobacillus lactis lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Lactobacillus fermentum lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Enterococcus faecium lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Enterococcus faecalis lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Streptococcus sanguinis lysatum cryodessicatum</i>	3,5 mg*
<i>Staphylococcus aureus lysatum cryodessicatum</i>	2,5 mg*
<i>Klebsiella pneumoniae lysatum cryodessicatum</i>	2,5 mg*

*referenčná výživová hodnota nie je stanovená,

**referenčná výživová hodnota je 80 mg denne.

Prídavné látky:

sladidlá: xylitol, erytritol, manitol

spojivo: gelita sol M

stabilizátory: mikrokryštalická celulóza typ 101, sodná soľ karboxymetylcelulózy, hydroxypropylmetylcelulóza

protihrudkujúca látka: stearan horečnatý

aróma: mentol.

Charakteristika:

Prípravok IMUDON® NEO je originálny patentovaný prípravok, vyrábaný najmodernejšími biotechnologickými a purifikačnými technológiami. Obsahuje unikátnu kombináciu purifikovaných bakteriálnych lyzátov (vysoko prečistené neškodné časti inaktivovaných mikroorganizmov).

Vitamín C, obsiahnutý v prípravku IMUDON® NEO prispieva:

- k normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu dŕasien a zubov
- k normálnemu energetickému metabolizmu
- k normálnej funkcii imunitného systému
- k ochrane buniek pred oxidatívnym stresom
- k zmierneniu únavy a vyčerpanosti

Mentolová aróma napomáha k odstráneniu zápachu z úst.

Dávkovanie a spôsob použitia:

Osobám starším ako 12 rokov a dospelým sa odporúča užívať 6 tabliet denne v 6 jednotlivých denných dávkách po 1 tablete po dobu 6 dní. Posledný, siedmy deň sa užívajú iba 4 tablety, rozdelené do 4 jednotlivých denných dávok po 1 tablete. Deťom od 6 do 12 rokov sa podávajú polovičné dávky, opäť rozdelené do 6 jednotlivých denných dávok po ½ tablety po dobu 6 dní. Posledný, siedmy deň potom do 4 jednotlivých denných dávok po ½ tablety. Tablety sa nechajú voľne rozpustiť v ústach. Asi po dobu 1 hodiny po užití tablety sa neodporúča vyplachovanie úst.

V prípade príznakov choroby pretrvávajúcich dlhšie ako 8 dní alebo sprevádzaných horúčkou, sa poraďte s lekárom. IMUDON® NEO nie je určený na dlhodobé podávanie.

Upozornenie:

Určené pre deti od 6 rokov, mladistvých a dospelých. Prípadné užívanie mladšími deťmi, tehotnými a dojčiacimi ženami je nevyhnutné vopred konzultovať s lekárom. Ustanovená odporučená denná dávka sa nesmie presiahnuť. Nesmie sa používať ako náhrada rozmanitej stravy. Spotrebujte do dátumu uvedeného na obale. Uchovávajte mimo dosahu malých detí. Nadmerná konzumácia môže vyvolať hnačku. Výživový doplnok nemajú užívať ľudia s autoimunitným ochorením. Nesmie sa používať pri precitlivenosti na niektorú z použitých zložiek. Neodporúča sa súčasné podávanie s imunobiologickými prípravkami. V týchto prípadoch je vždy nevyhnutná konzultácia s lekárom.

Skladovanie:

Uchovávajte pri teplote do 25 °C, v suchu a tme.

Balenie:

40 tabliet.

Výrobca:

Bioveta, a. s., Medical Department, Komenského 212, 683 23, Ivanovice na Hané, ČR.

Distribútor pre SR:

S&D Pharma CZ, spol. s r.o., Písnická 22, 142 00 Praha 4, Česká republika

Symboly:

Po spotrebovaní hodte obal do odpadkového koša (recykl. značka, zelený bod).

Číslo šarže:

Uvedené na spodnej strane obalu.

Minimálna trvanlivosť do:

Dátumu uvedeného na spodnej strane obalu.